

РЕЦЕНЗИЯ

На реферат ординатора кафедры хирургической стоматологии и
челюстно-лицевой
хирургии Кулусаев Евгения Николаевича по теме:
«Токсический остеомиелит челюстей»

Данная работа посвящена актуальному в настоящее время вопросу токсического остеомиелита челюстей в связи с высокой распространенностью приема кустарных видов наркотиков.

В работе рассмотрены виды токсического некроза челюстей, которые были распространены в 19 и 20 веках и виды остеонекроза, связанные с приемом наркотических веществ. Достаточный объем работы занимает раздел, посвященный вопросам особенностей рентгенологической картины токсического остеонекроза и хирургического лечения.

Отдельный раздел посвящен антибиотикотерапии.

Работа носит исключительно реферативный характер и изложена на 16 страницах машинописного текста. Состоит из 8 разделов, которые достаточно полно раскрывают структуру реферата. Список литературы включает 5 отечественных источников и 3 зарубежных. Оформление, структура, содержание и объем реферата соответствуют общепринятым стандартам.

Таким образом, считаю, что реферат Кулусаева Евгения Николаевича «Токсический остеомиелит челюстей» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода и достоин оценки «Отлично».

Рецензент: заведующий кафедрой
хирургической стоматологии и ЧЛХ
д.м.н., профессор

Левенец Анатолия Александрович